

1460 FLOOR ACID



SANITEC
IGIENE SICURA

PËRSHKRIMI	Larës kundër koreve me bazë acidi kloridrik për papastërti të forta
KARAKTERISTIKAT	Heq në mënyrë efektive koret joorganike të tilla si: mbetje bigorri, mbetje kripore, çimento, suva, ndryshk... Ideal për pastrimin e plotë të dyshemeve të shtruara për herë të parë, të tilla si pllakat e pjekura fiorentine, prodhime gresi dhe klinker I sigurt mbi sipërfaqet që duhen pastruar
MËNYRA E PËRDORIMIT DHE DOZIMI	Treteni produktin në ujë sipas udhëzimeve, shpërndajeni mbi sipërfaqet që duhen trajtuar dhe lëreni të veprojë për disa minuta. Fërkojeni për të hequr papastërtitë më të forta, pastaj shpëlajeni me ujë të bollshëm. DOZIMI: 3-10 ml/L (0,3-1 kapakë çdo 5 litra) në varësi të shkallës së papastërtisë.
SPECIFIKAT	Pamja: Lëng i tejdukshëm i kuq pH: 0,5 +/- 0,5 Pesha specifike [g/ml]: 1,100 +/- 0,020 Të dhënat e mësipërme janë vlera tipike të prodhimit dhe nuk përbëjnë një specifikim.
PËRPUTHSHMËRIA ME PRODUKTIN	Mos e përzieni me produkte me klor. Mos e përdorni në sipërfaqe të ndjeshme ndaj acideve, p.sh. mermer, përzierje mermeri, travertin dhe sipërfaqe të tjera gëlqerore. Mos e përdorni mbi çelik. Përpara përdorimit verifikoni qëndrueshmërinë e sipërfaqeve ndaj acideve. Hiqini menjëherë stërkalat e tretësirës nga sipërfaqet e ndjeshme ndaj acideve dhe shpëlajini menjëherë ato. Në rast se keni dyshime, testojeni përputhshmërinë me materialet në një pjesë të vogël të fshehtë përpara përdorimit.
KUJDESI GJATË PËRDORIMIT DHE RUAJTJES	Produkti është formuluar për përdorim ekskluzivisht profesional. Ruajeni në enët origjinale. Shmangni temperaturat ekstreme. Për më shumë informacione mbi përdorimin ose asgjësimin shikoni skedën e sigurisë.
CERTIFIKIMET/ PËRPUTHSHMËRIA	Tensioaktivët e përmbajtur janë lehtësisht të asgjësueshëm sipas kritereve të përcaktuara nga Direktiva Europiane 648/2004/EC dhe ndryshimeve pasuese.
PËRBËRJA KIMIKE	Për më shumë informacione mbi përbërësit e produktit shikoni skedën e sigurisë.



**PROFESSIONAL
ACADEMY**



Discover further
informations on your
smartphone.



PALLETIZATION	CODE	1460	EAN	8032680391200		
	Pcs x Box	2	Volume L	5	Fl. Oz.	169,07
	Box x Layer	18	Peso Kg	5,5	Oz.	194,01
	Box x Pit	72				

WWW.SANITECITALIA.COM

LAST UPDATE: 15/02/2021

REV.00/2021